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Региональный конкурс 
среди предприятий малого и среднего бизнеса 

«Лидер доверия потребителей - 2017»
Подведены итоги конкурса

Премия «Лидер доверия потребителей – 2017»

Тюменского региона

Подведены итоги голосования членов Экспертного жюри конкурса «Лидер доверия потребителей – 2017», проводимого в Тюмени, а также в городах ХМАО и ЯНАО. Было подано 120 заявок от участников, 75 из них были приняты оргкомитетом конкурса после предварительной проверки предоставленных данных и работы «Тайных покупателей», позже еще 10 из них были отклонены по причинам наличия трудностей с органами исполнительной власти, к которым относится налоговая инспекция, трудовая инспекция, управление роспотребнадзора по Тюменской области, следственного комитета и прокуратуры. В связи с чем, большую благодарность организаторы конкурса выражают Департаменту потребительского рынка и туризма Тюменской области в сотрудничестве с которым, удалось выяснить важную информацию о благонадежности и особенностях деятельности предприятий, подавших заявки на конкурс.  

По словам идейного вдохновителя конкурса Ольги Сенгес «Активность именно тюменских компаний в этом году оказалась ожидаемо высокой, они достойно включились в возможность конструктивной конкуренции со своими коллегами из северных регионов. В свою очередь и представители северного бизнеса с удовольствием восприняли идею не только принять участие в конкурсе, но и посетить с деловым визитом город Тюмень и поучаствовать в выставке предприятий – участников и партнеров конкурса, а это тоже входит в программу конкурса».    

В состав экспертного жюри поучаствовавшего в очном и электронном голосовании за участников конкурса «Лидер доверия потребителей – 2017» Тюменского региона вошли:

· Сенгес Ольга Валерьевна - исполнительный директор  Ханты-Мансийского отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», генеральный директор ООО МЦ «Созвездие Югры», член «Деловой России»;
· Шатохина Мария Сергеевна, генеральный директор Некоммерческого Партнерства «Тюменский деловой Клуб»;
· Сочилин Василий Валерьевич, депутат Думы города Нижневартовска;
· Невидайло Лариса Кирилловна, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области, председатель ТРО ООО «Деловая Россия»;
· Зиновьев Владимир Николаевич, председатель Ханты-Мансийского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»;
· Соловьев Сергей Владимирович, Тюменский Государственный Архитектурно-строительный Университет, профессор кафедры техносферной безопасности, член политической партии «Патриоты России»;
· Лазаренко Анатолий Константинович, исполнительный директор Союза «Объединение работодателей Тюменской области»;
· Венгерец Андрей Викторович, руководитель Ханты-Мансийского отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» в городе Сургут;
· Шнайдмюллер Алена Викторовна, вице-президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области;
· Михайлова Ольга Юрьевна, исполнительный директор ТРО ООО «Деловая Россия», президент НП «Ассоциация гостеприимства Тюменской области»;
· Девяткова Наталья Леонидовна, вице-президент российской гильдии управляющих и девелоперов;
· Косогорова Ирина Николаевна, генеральный директор Школы гостеприимства и сервиса Тюменской области, член ТРО ООО «Деловая Россия»;
· Бакина Ольга Анатольевна, член НП «Ассоциация гостеприимства Тюменской области», член ТРО «ОПОРА России»;
· Шатохин Сергей Михайлович, Председатель Совета Союза «Западно-Сибирская Правовая Палата», Председатель Правления Ассоциации девелоперов загородного рынка;
· Хандажевская Виктория Александровна, директор ООО «Аудиторская помощь», эксперт;
· Ильина Раиса Феликсовна, ООО «ППФ Страхование жизни», эксперт, общественный деятель;
· Департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области.
Как отметила Мария Шатохина: «Мне нравится сама идея конкурсных историй, она хорошо работает и стимулирует бизнес к развитию особенно в межрегиональных отношениях. Ведь не зря же на федеральном уровне выбираются лучшие губернаторы, лучшие меры, составляются рейтинги городов и регионов, все это стимулирует активно развиваться, идти в ногу со временем и с запросами потенциальных потребителей и своей целевой аудитории. Очень радует, что в тюменской матрешке есть возможность для подобного рода взаимоотношений. Кроме того, это также хороший пример того, что нельзя купить титул за деньги. Когда было объявлено, что у данного конкурса имеется стандартный регистрационный сбор (калькуляция затрат по которому была предоставлена всем участникам), поскольку он проходит не на бюджетные деньги, а на финансовые средства самих участников и необходимо финансирование на достойную организацию работ и площадки для проведения выставки предприятий и процедуры награждения, то поначалу были разговоры о том, что возможно есть и стоимость мест, ведь уже есть опыт подобных конкурсов на федеральном уровне. Но после того как оргкомитет брал от всех одинаковый оргсбор и начал возвращать заявки в связи с отклонением и денежные средства в полном объеме, все вопросы отпали и что интересно, количество заявок возросло. Тут хочется попечалиться (так как дело доброе и полезное), но признать, что и так называемый «черный PR» тоже иногда работает в пользу организаторов. В любом случае, радует активность и желание представителей совершенно разных сфер бизнеса развиваться, завоевывать новые вершины через совместные проекты, творческую конкуренцию. Очень порадовала активная поддержка конкурса лидерами большинства общественных объединений, приглашение членов их организаций к участию в конкурсе, работа в Экспертной комиссии и согласие на участие в церемонии награждения. Все это вызывает благодарность и уважение и способствует сплочению и развитию  бизнеса.  Отдельное спасибо хочется сказать и представителям СМИ за то, что включились в освещении информации по конкурсу, за искренний и пытливый интерес, за поддержку проектов, направленных на межрегиональное сотрудничество». 

Стоит отметить, что данный конкурс проводится уже в 5-й раз. До этого народная премия «Лидер доверия потребителей» вручалась в городах: Омск, Новосибирск, отдельно в ХМАО и ЯНАО, но в рамках межрегионального сотрудничества организаторам пришла в голову мысль расширить географию конкурса до масштабов всей Тюменской области. Сразу после награждения участников и победителей в номинациях конкурса в Тюменской области, которое состоится 27 апреля 2017 г. в ДК «Нефтяник», данный конкурс запустится в Екатеринбурге.     

 Текст: пресс-служба НП «Тюменский деловой Клуб».                         18+
